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Hør Radio Holger! 
Radio Holger er Storkø-
benhavns eneste dansk-
nationale radiostation, og 
Radio Holger sender nu 
på FM-båndet 90,4 Mhz. 
og samtidigt  via Hybrid-
nettet på 87,7 Mhz., hver 
onsdag og torsdag fra kl. 
18.00-21.00 og hver lør-
dag kl. 8.00-10.00.    
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Sandheden skal gøre Eder frie 

 

Københavns Byret -  
uret klæder rettens sæde  

 

Engang troede vi, at de danske domstole var upolitiske og retfær-
dige, men nu ved vi bedre. De danske domstole er blot et redskab 
for politikernes og systemets undertrykkelse af det danske folk, 
og de juridiske paragraffer anvendes ikke til at beskytte folket 
men til at undertrykke folket.  
 
Retsvæsenets undertrykkelse af ytringsfriheden så man demonstreret 
mandag den 13. februar, hvor Københavns Byret på det groveste 
krænkede Kaj Vilhelmsens såkaldte grundlovssikrede ytringsfrihed 
ved at idømme ham 14 dages betinget fængsel for en kritisk udtalelse 
i Radio Holger, der var rettet mod  muhamedanerne. Endnu engang 
anvendte man den berygtede racismeparagraf 266b i forsøget på at 
komme kritikken af muhamedanerne til livs, og skønt Kaj Vilhelmsen 
uden videre ulejlighed bare kunne have modtaget dommen og ladet 
som ingenting, så ankede han dommen til Østre Landsret for princip-
pets skyld.                                                                    Fortsættes side 2  

 

Kampen mod islam er en kamp for danskheden ! 

Den Luthersk-evangeliske Danske Kirke - en smuk gammel bygning, 
der nu undergraves af rotter, de pladderhumanistiske biskopper og 
præster, der går muhamedanernes ærinde og fremmer hedenskabet. 



Fortsat fra side 1  

Det er således en skændsel, at racismeparagraf-
fen bliver brugt til at undertrykke ytringsfrihe-
den, og det er de danske patrioters pligt at mod-
arbejde anvendelsen af racismeparagraffen ved 
bestandigt at bestride systemets ret til at bestem-
me, hvad det danske folk skal sige eller mene 
om de fremmede. De danske patrioter kræver fri-
hed for det danske folk, og derfor må den beryg-
tede racismeparagraf væk, og begyndelsen på 
dette er konsekvent at anke racismesagerne, så 
de bliver både tidsrøvende og besværlige for sy-
stemet at gennemføre. Samtidigt drejer det sig jo 
også om ved en principiel og en for indvan-
dringsmodstanderne positiv dom at skabe et præ-
cedens, der kan føre til systemets opgivelse af de 
såkaldte racismesager. 
 

Man kan undre sig over, at også det danske rets-
system lefler for muhamedanerne, men hvis man 
i retssystemet tror at kunne gavne muhameda-
nerne i Danmark ved at forfølge de danske patri-
oter, der er kritisk indstillede over for muhame-
danerne, så tager man helt fejl. For den forføl-
gelse man nu udsætter patrioterne for bliver na-
turligvis ikke glemt, og den bliver skrevet på 
muhamedanernes regning, og regningen  forfal-
der den dag, hvor det multietniske og multikultu-
relle samfund bryder sammen, og den dag vil 
komme, det kan man være helt sikker på. Histo-
riens hjul drejer langsomt men bestandigt, og en 
dag kommer friheden, og så er det ikke længere 
politikere, myndigheder og domstole, der be-
stemmer, hvordan man skal forholde sig over for 
muhamedanerne, men det danske folk selv.  
 
Under retssagen ved Københavns Byret fremgik 
det i øvrigt, at anmeldelsen mod Radio Holger 
faktisk kom fra tre journalister ved Danmarks 
Radio, der havde henvendt sig til den centrale 
vagtleder ved Københavns Politi, og da dette nu 
er bekræftet, så vil vi naturligvis sætte en under-
søgelse i gang, og kan vi finde de pågældende 
journalister, så vil navnene blive offentliggjort 
på Internettet. Også journalister skal selvfølgelig 
offentligt vedgå deres handlinger, men de tre 
journalister fra DR er nogle feje hunde, der ikke 

tør vedgå, hvad de har gjort, og derfor skal de 
hives frem i lyst, så alle kan se deres ynkelighed. 
 

Men dommen over Kaj Vilhelmsen viser endnu 
engang behovet for en ”underjordisk” folkeop-
lysning om truslen fra muhamedanernes side, en 
folkeoplysning, der kan fungere uden myndighe-
dernes indblanding, for konsekvensen af under-
trykkelsen af ytringsfriheden er naturligvis ikke, 
at man tier, men bare at man vælger nye måder 
at komme frem med sine budskaber på. Det er 
sørgeligt, at de danske myndigheder og domstole 
synes parate til at opgive ytringsfriheden af hen-
syn til muhamedanerne, men når det nu er sådan, 
så må der naturligvis skabes et informations-net 
uden for myndighedernes kontrol. Her kan man 
lære meget af de russiske dissidenter, der også 
blev forfulgt af myndighedernes brutale censur, 
for disse dissidenter udviklede en lang række 
metoder, der i praksis ophævede censuren, sim-
pelthen fordi man spredte uhyre mængder infor-
mation via et underjordisk eller usynligt net. 
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Patrioten. Boks 1848, 2300 København S. Patrioten er et nyt Internetmagasin, der udkommer den første i hver 
måned. Magasinet beskriver og tager stilling til kampen mod indvandringen. De kan kontakte Patrioten på In-
ternettet www.patrioten.org eller via E-mail: mail@patrioten.org. Hvis De vil støtte Patrioten økonomisk, så kan 
De sende et beløb til giro: 1-699-7668. Ansvarshavende redaktør Kaj Vilhelmsen. 

Det er nu helt tydeligt for alle, at de såkaldte 
danske politikere, myndigheder, erhvervsfolk og 
medier er feje og ynkelige, og at de hellere lader 
danskerne undertrykke af muhamedanerne end 
tager det opgør med muhamedanerne, der åben-
bart er nødvendigt. Disse folk kalder sig vore 
ledere, men mage til usle spytslikkere og feje 
kujoner, det findes simpelthen ikke. De kryber 
for muhamedanerne og vil nu bestikke muhame-
danerne med en moske, og der er ingen grænser 
for, hvor meget vore såkaldte ledere vil fornedre 
sig for at blive gode venner med muhamedaner-
ne igen. Og dette menneskelige affald, disse yn-
kelige flæbere, der er en skam for den menne-
skelige race, vil bestemme over de almindelige 
danskere, det kan vi overhovedet ikke acceptere. 
For nu kender vi politikernes, embedsmænde-
nes, erhvervsfolkenes og mediefolkenes fejhed 
og angst, og vi vil ikke længere høre på dem. Vi 
vil foragte og ignorere dem, for de er ikke bedre 
værd. Vi har opdaget, at de såkaldte ledere ikke 
er noget, absolut ingenting, og at de er umulige 
at respektere.  



 

Muhamedansk censur? 
 

Nogle ondsindede og forbryderiske muhamedane-
re forsøger nu at udnytte den nuværende situation 
til et forsøg på at indføre en muhamedansk censur 
i Danmark. Egyptens udenrigsminister sagde såle-
des i telefonsamtale med Kofi Annan, at Danmark 
må formilde muslimerne ved at lægge en hård lin-
je over for de danske medier. Og striden om Mu-
hammed-tegningerne bør føre til begrænsninger 
af ytringsfriheden, sagde den tyrkiske premiermi-
nister, Recep Tayyip Erdogan. Tyrkiets premier-
minister mente, at karikaturtegningerne af Mu-
hammed i Jyllands-Posten var et »uacceptabelt« 
angreb på de åndelige værdier, der viser, at yt-
ringsfriheden bør begrænses.  
 

Ja, og nu ved vi for alvor, hvor vi har de muhame-
danske stater! Men det er bedre at afbryde enhver 
forbindelse med disse muhamedanske stater end 
at høre på deres modbydelige og forbryderiske 
snak om indskrænkninger i den danske ytringsfri-
hed. Alle, også de arabiske landes ledere, der er 
fortalere for en indskrænkning i danskernes yt-
ringsfrihed, er erklærede fjender af det danske 
folk, og de bør behandles som sådan. Og vi ser i 
øvrigt slet ikke behovet for at formilde muhame-
danerne, det er jo muhamedanerne, der har be-
gyndt konflikten, så lad dem undskylde deres eg-
ne farlige provokationer. Det er ikke os, der skal 
ned på knæ, det er muhamedanerne, og ellers kan 
disse muhamedanere gå fanden i vold.  
 

Mens danskerne venter på den 
muhamedanske terror 

 

Endeligt begynder folk at indse det rigtige i, hvad 
patriotiske danskere i årevis har sagt angående 
truslen om en muhamedansk terror i Danmark. 
Den 16. februar skriver Jyllands-Posten bl.a. føl-
gende: »Danskerne frygter religiøse mord. Et 
mord begået af religiøse årsager vil sandsynligvis 
også finde sted i Danmark. Det mener næsten 68 
procent af danskerne, der erklærer sig enig i, at 
det kun er et spørgsmål om tid, før vi ser religiøst 
motiverede mord i Danmark. Kun 13 procent tror 
ikke, det vil ske. Resultatet af meningsmålingen 
kommer ikke bag på justitsminister Lene Espersen 
(K): - Jeg vil bestemt ikke betegne det som usand-
synligt, at noget sådant kan ske, særlig ikke efter 

krisen med Muhammed-tegningerne. Vores tra-
dition med ytringsfrihed, hvor folk siger tinge-
ne åbent og frit i debatten, kan åbenbart virke 
provokerende på utrolig mange mennesker. Og 
det øger selvfølgelig risikoen for, at nogle folk 
gør noget, de ikke burde gøre, siger Lene 
Espersen til Altinget.« Ja, og justitsministeren 
kan godt komme lidt nærmere til sagen, for de 
”utrolig mange mennesker”, som hun omtaler, 
må jo ud fra sammenhængen med Muhammed-
tegningerne selvfølgelig være muhamedanerne, 
og hvorfor siger justitsministeren så ikke bare 
det? Også justitsministeren frygter altså for en 
muhamedansk terror i Danmark, og det har hun 
også god grund til. Man har intet gjort for at 
forhindre en sådan terror, for man vil ikke 
hjemsende de fremmede muhamedanere, der 
bor i Danmark, og man kan umuligt skelne 
mellem dé fremmede muhamedanere, der en-
gang i fremtiden vil udøve terror, og dé, der ik-
ke vil. Erfaringen fra London dokumenterer 
dette, for gerningsmændene til de blodige at-
tentater var alle velintegrerede muhamedanske 
indvandrere, ingen kan komme bort fra dette 
faktum. Og når dette nu engang er en kendsger-
ning, så har man også åbnet for den muhame-
danske terror gennem afvisningen af at hjem-
sende de muhamedanske indvandrere, det kan 
heller ikke benægtes. NU kan vi så kun vente 
på, at den muhamedanske terror begynder også 
her i landet. 
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Konflikten med muhamedanerne 
 

Hvordan finder man egentligt ud af, hvilke af 
disse muhamedanske indvandrere, der bliver 
fremtidens terrorister, og hvornår finder man 
ud af det?  



Det viser sig nu, at der i spillet om inddragelsen 
af Radio Holgers sendetilladelse i tre måneder i 
efteråret 2005 også var udenlandske kræfter på 
færde, og det er udenlandske kræfter af den mest 
ubehagelige art. En vis større europæisk patriotisk 
gruppe har således tilsendt Radio Holger doku-
menter, der klart dokumenterer, at det ikke blot 
var de danske medier, politikere og embedsmænd, 
der var indblandet i den midlertidige inddragelse 
af sendetilladelsen og det senere forsøg på at fjer-
ne sendetilladelsen helt, men at også et vist Ond-
skabens Center i udlandet var indblandet i forsø-
get på at stoppe Radio Holger for evigt. Vi gengi-
ver et af de mange breve fra en obskur korrespon-
dance, som Radio Holger har fået tilsendt af en 
venligsindet patriotisk organisation. 
 
»CENTRE SIMON WIESENTHAL, 64, avenue Marceau - 
75008 Paris - Tel. +33 (0) 1 47 23 76 37 -  
Warsaw, 29 September 2005 
Mr. Chairman, 
I arrived in Warsaw this morning, after having accompanied 
the cortege of Simon Wiesenthal from Vienna to burial in 
Israel. Last night I attended a commemoration in Paris, 
where the eulogy was made by the Elysées representative of 
President Chirac. 
 
...Despite post-Holocaust Jewish sovereign renaissance, 
Jews are still demonized and live in danger, especially so 
during the last five years of Wiesenthal's life. 
 
The Holocaust is not only denied, it is banalized. We 
commend Poland for protesting an obscene Dutch website 
that promotes "Housewitz", the agent for house music hate 
concerts. Presenting DJ Nazis, "skinny Jews", the "Tanzen 
Macht Frei" clip gives a backdrop of "Housewitz"/
Auschwitz atrocities. We call on the Netherlands and 
Belgium to close these offensive abuses of their cyberspace. 
 
We commend Greece for responding to the Wiesenthal 
Centre's protests by banning the "First pan-European Youth 
camp" neo-Nazi hate-festival, which was scheduled to take 
place in the Peloponnesus this month. 
 
In the spirit of the indivisibility of hate, we have urged 
Denmark to close Radio Holger of Copenhagen for its 
incitement against Muslims. This radio was suspended for 
only three months. We request Denmark to ensure its 
broadcasts are never renewed. 
 
Simon Wiesenthal only recently mentioned his concern at 
the impact of years of Jewish-Christian dialogue by the 
calls of certain churches for divestment from Israel. I quote 
from our letter to the Archbishop of Canterbury: 
 
"When a Church (any church) calls for a boycott of Jews 
(anywhere on G-d's earth), the Jewish collective memory 

refocuses. The lights dim and a film reel begins to 
unwind: 
 
A fast backward to the charge of collective deicide, 
Judas, original sin, the curse of exile and eternal 
wandering, blood libel, Inquisition, conspiracy theories, 
Protocols of Zion, expulsions, boycotts. 
 
In brief, when you say 'divestment of Israel', we hear 
'kaufen nicht bei Juden' and are filled by an immense 
sadness at the damage to decades of intellectual 
dialogue." 
 
Mr. Chairman, we propose that this matter be examined 
within the purview of the OSCE, as a catalyst for the 
renewal of an older - and what we believed had long 
vanished - version of antisemitism. 
 
Finally, in line with moves at the United Nations 
General Assembly and the European Parliament, may we 
propose that the OSCE similarly consider a 
recommendation to its 55 State Parties to adopt an 
annual Holocaust Commemoration Day on 27 January 
(the date of the liberation of Auschwitz in 1945). To 
make it so, Mr. Chairman, would be the ultimate 
memorial to the lifework of Mr. Wiesenthal. 
 
Thank you, Mr. Chairman, For further information, 
please contact Dr. Samuels in Warsaw on +33 6 09 77 
01 58.« 
 
Det er altså nu helt klart dokumenteret, at det 
berygtede Simon Wiesenthal-Center var med- 
ansvarligt i forsøget på at lukke Radio Holger i 
efteråret 2005. Dette ”center” er efterhånden 
blevet til et Onskabens Center, der forsøger at 
afskaffe de europæiske patrioters ytringsfrihed, 
og centerets medarbejdere er blevet til forrykte 
forbrydere, der bruger alle de mest uhyrlige 
metoder bag facaden. Men i det jødiske center 
skal man nu ikke tro, at disse svinske metoder 
kommer til at gavne hverken jøder eller andre 
mindretal i Vesteuropa, for de europæiske pa-
trioters syn på de etniske mindretal vil natur-
ligvis også blive påvirket af den politik, som 
Wiesenthal-Centeret fører overfor de europæ-
iske patrioter, netop fordi Wiesenthal-Centeret 
har taget sig på at repræsentere de etniske 
mindretal i Europa. Og Wiesenthal-Centerets 
forbrydelser vil så blive skrevet på de etniske 
minoriteters regning, og ingen af centerets 
manøvrer bag facaden vil fremtidigt forblive 
upåagtede. I denne forbindelse har vi bedt den 
omtalte patriotiske gruppe om nøje at over-
våge Wiesenthal-Centerets aktiviteter.  
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Ondskabens Center 



 

At være et godt menneske - 
det giver kassen! 

 

Generalsekretæren for Dansk Røde Kors, Jørgen 
Poulsen, taler bestandigt om anstændighed, og det 
kan jo undre, for hvor anstændigt er det egentligt 
at modtage mere end en million kroner om året 
for at hjælpe de såkaldte fattige flygtninge? Gene-
ralsekretæren har altid travlt med at udpege de 
”uanstændige”, der slet ikke vil støtte de stakkels 
flygtninge, men mon ikke generalsekretæren skul-
le vende kritikken mod sig selv, for han er jo altså 
ikke selv særlig anstændig. Man kan jo blot tænke 
på, hvor mange gange der skal komme et støttebe-
løb på 100 kroner fra offentligheden for bare at 
betale Jørgen Poulsens løn? Ja, det er nemt at ud-
regne, ikke mindre end 10.000 danskere skal sen-
de et sådant støttebeløb til Røde Kors, før gene-
ralsekretær Poulsens løn er betalt, og man skal ik-
ke tage fejl, lønnen til generalsekretæren bliver 
først taget fra før der kan ydes nogen hjælp til 
flygtninge. Og som det utallige gange er blevet 
afsløret, så står det generelt ikke ret godt til i de 
såkaldte humanitære organisationer, hvis ansatte 
har været ansvarlige for omfattende svindel og 
plat, simpelthen fordi disse ansatte betragter de 
humanitære organisationer som steder, der skal 
forsyne dem med lette penge og andre goder. De 
såkaldt gode mennesker i de humanitære organi-
sationer er nemlig ikke meget interesseret i de 
mange gode formål, der nævnes i de humanitære 
organisationers brochurer men mere i det, de selv 
kan få ud af en ansættelse i organisationerne. Og 
det er høje lønninger, flotte kontorer, tjenestebiler 
og andre goder, der kan skrives på organisationer-
nes regning. Dette betyder selvfølgelig også, at de 
humanitære organisationers regnskaber helt be-
vidst skjuler sådanne misforhold, som f.eks. den 
meget store del af budgettet for de indsamlede 
penge og offentlige tilskud, der anvendes til per-
sonalets løn og goder, og disse misforhold må ud 
i lyset, ikke mindst fordi de humanitære organisa-
tioner i meget høj grad finansieres af landets skat-
teydere, der har krav på, at deres penge anvendes 
i overensstemmelse med bevillingerne og ikke ba-
re til at forgylde nogle gamle 68’ere i de humani-
tære organisationer. Mimi Jacobsen er også typen 
på et såkaldt godt menneske, der helt bevidst har 
gjort ”godheden” til en pengemaskine, der forsy-

ner hende både med en uendelig strøm af pen-
ge og en glorie som den ”menneskekærlige Mi-
mi”, men det menneskekærlige er intet andet 
end en illusion. Når indsamlerne fra Red Bar-
net tror at indsamle til de fattige børn, så skal 
de først indsamle over en million til Mimi, før 
der bliver en krone til de fattige børn. At gøre 
det humanitære til forretning er afskyeligt, men 
det er tilsyneladende også en god forretning. 
 

Fremmedstatistik 
 

Den 15. februar meddeler samtlige nyhedsbu-
reauer følgende: »Aldrig har så mange udlæn-
dinge fået opholdstilladelse i Danmark. Sidste 
år fik 39.729 udlændinge adgang til Danmark, 
viser tal fra Udlændingestyrelsen og Danmarks 
Statistik.  Bag tallene ligger en stigning i antal-
let af opholdstilladelser til udlændinge, der vil 
studere eller arbejde i Danmark. På blot fem 
år er antallet af opholdstilladelser til studier 
og job således fordoblet. Samtidig er VK-
regeringens udlændingepolitik slået markant 
igennem. Antallet af opholdstilladelser til flygt-
ninge og familiesammenførte er styrtdykket fra 
samlet 17.213 i 2001 til 4.676 sidste år.« Ja, 
det er naturligvis positivt, at antallet af op-
holdstilladelser til de såkaldte flygtninge og fa-
miliesammenførte er faldet, men det hele er jo 
ikke bare godt. For med de mange udenlandske 
studerende og arbejdende er forholdene jo fak-
tisk blevet forringet betydeligt for danskerne. 
Der er jo ikke skabt så mange tusinder af nye 
studiepladser og arbejdspladser, at det kan op-
veje de 35000 studerende og arbejdende frem-
medes ankomst, og det betyder så i praksis, at 
det som sædvanligt er de arbejdsløse danskere, 
der betaler hele regningen for samfundets stor-
sind over for udlændingene. Der er stadig tu-
sinder af danskere, der ikke kan få studieplad-
ser og arbejde, og alligevel uddeler vort tåbeli-
ge politiske system med rund hånd disse goder 
til fremmede. 
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Nyheder 
 

Man kan være et så godt menneske, 
 

at det ikke kan betales for godt! 
 

(Jørgen Poulsen, Mimi Jacobsen) 



 

Kameldriverens sang 
 

Og så er der en ussel lille ørkenrøver i Ægypten, 
der har udsendt en såkaldt hade-sang om dan-
skerne og Danmark. Medierne skriver i denne 
anledning: «Hitter med hadesang om Dan-
mark. - Danskere er dumme svin, som opdrætter 
køer, hedder det blandt andet i ny sang fra egyp-
tisk popsanger. Fire år efter sit gennembrud med 
sangen 'Jeg hader Israel' og opfølgeren 'Hitting 
Iraq' er den populære egyptiske pop-sanger 
Shaaban Abdel Rahim atter aktuel med et nyt 
hit. Denne gang vender han sin vrede mod Dan-
mark med sangen 'Al vor tålmodighed er sluppet 
op', der blandt andet indeholder stroferne 'De 
(danskerne) er skøre og deres leder er dum', 
'Hvem er Danmark, mine venner? Folk der op-
drætter køer' og 'De ønsker at ødelægge hans 
(profetens) billede. De dumme svin.' Med sangen 
om Danmark stiller Shaaban Abdel Rahim sig 
forrest i rækken af uforsonlige holdninger til 
Danmark og opfordrer til en total boykot. - Jeg 
vil ikke købe varer fra Danmark. Heller ikke 
selvom de siger undskyld, siger han ifølge Kri-
steligt Dagblad til den arabiske tv-station al 
Arabiya.« Det er da komplet latterligt, at en syn-
gende kameldriver fra Ægypten spiller stor og 
forhåner Danmark, og det skønt ægypterne ude-
lukkende lever på europæernes og amerikaner-
nes nåde. Det er mange, mange år siden, at 
ægypterne har kunne brødføde sig selv, og det er 
vel også derfor, at denne latterlige lille kameldri-
ver ikke foreslår at boykotte fødevarehjælpen fra 
Danmark og hele den øvrige vestlige verden til 
Ægypten. Så døde ægypterne jo af sult! Ægyp-
terne er i realiteten bare et tiggerfolk, der alene 
holdes oppe af almisser, og måske var det en ide, 
om ægypterne blev selvforsørgende, før de be-
gynder at føre sig frem med beskidte sange om 
andre folkeslag, om netop de folkeslag, der føder 
dem. Det kan man da kalde utaknemmelighed. 
Og det er direkte grimt og latterligt, når et folk i 
pjalter og med tiggerskål fører sig frem over for 
danskerne og laver smædesange, for det folk 
skulle hellere vente med at føre sig frem til de 
har råd til bukser. Og når man taler om at miste 
tålmodigheden, så har vi danskere efterhånden 
mistet tålmodigheden med de tiggende folkeslag 
i den tredje verden, der intet fornuftigt foretager 

sig men kun producerer snavsede unger, som de 
vil have den vestlige verden til at forsørge. Og 
til ægypterne vil vi sige, se så at få lavet noget, 
så I kan forsørge jeg selv! Smædesange passer 
sig ikke for tiggere, de må være mere ydmyge. 
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Stop for moskeer! 
 

Muhamedanerne har brændt Dannebrog af, for-
hånet danskerne og truet danskerne på livet, og 
nu vil muhamedanerne så belønnes for deres 
fjendtlige holdning over for danskerne med ret-
ten til at bygge moskeer, og flere sådanne mo-
skebyggerier planlægges allerede. Men det er 
indlysende, at der nu slet ikke kan være tale 
om at bygge muhamedanske moskeer i Dan-
mark, da dette kun kan ses som endnu en mu-
hamedansk provokation mod det danske folk, 
og denne gang en brutal provokation i dansker-
nes eget land. Muhamedanerne vil uundgåeligt 
fremkalde en konfrontation med danskerne, 
hvis de nu forsøger at bygge moskeer, men det 
er jo sandsynligt, at muhamedanerne alligevel 
vil forsøge. Muhamedanerne kan dog selvføl-
gelig ikke selv bygge moskeer i Danmark, for 
de mangler hele infrastrukturen, men naturlig-
vis vil der være samvittighedsløse danske fir-
maer, som meget gerne vil deltage i moskepro-
jekterne og tjene penge på denne beskidte må-
de, og så bliver det naturligvis de danske patri-
oters opgave på lovlig vis at ruinere og øde-
lægge disse firmaer, så andre danske firmaer 
kan skræmmes bort fra at deltage i moskepro-
jekterne. De danske patrioter bør således alle-
rede nu overveje, hvordan man på en nem og 
elegant måde kan ødelægge et entreprenørfir-
ma, og en sådan ødelæggelse behøver slet ikke 
at være ulovlig men kan f.eks. rette sig mod et 
firmas image. Man kan benytte markedskræf-
terne til at ødelægge et entreprenørfirma ved at 
iværksætte en oplysningskampagne, der sætter 
et par spørgsmålstegn ved et firmas finansielle 
grundlag og stilling i branchen, og på grund af 
den moderne nyhedsformidlings uhyre gen-
nemslagskraft er det muligt med en beskeden 
indsats at opnå store virkninger. En fuldt lovlig 
informationskampagne kan blive et effektivt 
våben mod landsforræderiske firmaer, når bare 
kampagnen er målrettet.   



Sagen mod Kaj Vilhelmsen og Radio Holger ved 
Københavns Byret har vakt meget stor opmærk-
somhed, og vi har i denne anledning modtaget en 
strøm af breve. Vi bringer et par af disse breve. 
 

En ”Irene” fra Hvidovre skriver: Retssagen var 
uretfærdig, for mange siger lige det samme som 
Radio Holger og bliver ikke dømt. Hvor stor er 
chancen for ankesagen? 
 

Svar fra Kaj Vilhelmsen: Ja, det er ganske rigtigt, 
mange siger det samme, men det er desværre Ra-
dio Holger, der igen og igen bliver anmeldt, sim-
pelthen fordi fremmedvennerne ønsker at lukke 
munden på os. Fremmedvennerne vil have et me-
diemonopol, så man kan vildlede befolkningen 
uden indblanding, og derfor skal alle alternative 
medier bort. Fremmedvennerne er den  største 
trussel mod ytringsfriheden. Og jeg antager, at 
jeg har en god chance for at få ophævet den be-
tingede dom ved Landsretten, og det bygger jeg 
på følgende. Anklageskriftet omfattede fire udta-
lelser, men de tre af disse udtalelser blev under-
kendt i Byretten og er derfor også problematiske 
i Landsretten ved ankesagen, og så der kun er en 
tilbage, og det er selvsagt lettere at forsvare een 
udtalelse end fire udtalelser. Samtidigt tror jeg, at 
vi i Landsretten kan komme til at drøfte det 
egentlige indhold af den sidste udtalelse, hvad 
der slet ikke var tale om i Byretten, hvor man ba-
re uden videre diskussion forudsatte, at denne ud-
talelse var en overskridelse af racismeparagraffen 
266b, alene fordi den havde være omtalt som en 
overskridelse i dagspressen. Jeg tror nu ikke, at 
Landsretten er lige så overfladisk som Byretten, 
jeg håber det ikke. Så muligheden for at ændre 
dommen i positiv retning skulle være god. 
 

En Jonna fra København SV spørger: Når Kaj 
Vilhelmsen nu har fået den dom, betyder det så, 
at Radio Holger mister sendetilladelsen? Jeg 
hørte en indvandrer sige, at jøderne stod bag Ra-
dio Holgers angreb på muslimerne! 
 
Svar fra Kaj Vilhelmsen: Nej, en straffesag ved 
Københavns Byret har ingen betydning for sen-
detilladelsen, uanset hvilken dom, der afsiges, for 
sendetilladelsen ligger alene inde for Radio- og 
TVNævnets kompetence, mens domstolene ikke 
har noget med den sag at gøre. I øvrigt kan vi op-
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lyse, at Radio Holger lige har fået forlænget sen-
detilladelsen med eet år, så her er der ingen pro-
blemer. Og så kan jeg forsikre dig om, Jonna, at 
det kun er rigtige danskere, der har noget med 
Radio Holger at gøre, at vi kun varetager rent 
danske interesser, og at den pågældende indvan-
drer ikke må være ved sin fulde forstand. I den-
ne forbindelse kan jeg da også oplyse, at selve 
formanden for Mosaisk Trossamfund, Jacques 
Blum, ligefrem hader os, og at han derfor ikke 
har tilsendt os nogen økonomisk støtte, hvad vi 
ellers nok kunne have brug for. 
 

En Leo Hansen spørger, hvorfor Radio Holger 
altid indblandes i retssager? Hvad nu hvis radi-
oen ændrede sin holdning? 
 

Svar fra Kaj Vilhelmsen: Ja, hvorfor Radio Hol-
ger altid indblandes i retssager, det er jo et godt 
spørgsmål, og svaret er helt enkelt, fordi Radio 
Holger igen og igen bliver anmeldt af ondsinde-
de personer. Det er jo slet ikke Radio Holger, 
der ønsker at føre retssager men alle mulige an-
dre, og netop i dette tilfælde er det tre journali-
ster fra Danmarks Radio og anklagemyndighe-
den. Sandheden er som bekendt altid ilde hørt, 
og angiveri er en forlystelse for fremmedvenner. 
Men angående radioens holdning eller linie, så 
må det kraftigt understreges, at vi jo ingen inte-
resse har i at drive radio, hvis vi ikke kan sige, 
hvad vi mener om de fremmede. Hvad skulle vi 
det for? Hvorfor i alverden skulle vi ofre tid, 
penge og energi på en radio, hvis vi kun kan 
sende, hvad alle de andre radioer sender? Det 
ville der slet ikke være noget formål med. Radio 
Holger eksisterer jo kun for at give kritikken af 
indvandringen stemme, og kan Radio Holger ik-
ke det, så har radioen naturligvis ingen interesse 
for os. Men vi håber da også, at det stadig er 
muligt at kritisere den førte fremmedpolitik og 
de fremmede, for man hævder jo, at Danmark 
endnu er et demokrati, skønt det efterhånden er 
svært at anerkende. Nej, hvis vi i Radio Holger 
blev tvunget til at ændre vor holdning til tinge-
ne, så ville vi straks lukke radioen, for pengene 
vi indsamler til radioen skal ikke gå til under-
holdning og pjat, som i de fleste andre lokalradi-
oer. Der er derfor ikke noget at gøre; hvis det 
skal have mening at sende radio, så må vi også 
fortsat risikere anmeldelser og retssager. 
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Råddenskab i Østrig 
 

Et akut tilfælde af sindssyge har ramt det 
østrigske retssystem, idet man har dømt den 
engelske historiker David Irving til 3 års 
fængsel, fordi han for 18 år siden har skre-
vet noget i en bog angående holocaust, som 
det officielle Østrig ikke bryder sig om. Og 
skønt allerede dette er komplet latterligt, så 
blev det endnu værre, da præmisserne for 
dommen blev fremlagt. Det viser sig nem-
lig, at David Irving slet ikke er dømt for at 
benægte holocaust, men fordi han ikke er 
helt enig med det officielle Østrig om mini-
mumsgrænsen for, hvor mange jøder, der 
døde under anden verdenskrig. I Østrig bli-
ver man således dømt til flere års fængsel 
for at være uenig med den østrigske stat an-
gående rent statistiske forhold, man skal po-
pulært sagt tro på et tal, og gør man det ik-
ke, så skal man smides i fængsel i årevis. Ja, 
man tror, man drømmer, at man har mare-
ridt om den totalitære stat, men det er jo 
desværre ikke noget mareridt, det er faktisk 
virkeligheden i en bundrådden europæisk 
stat, der er medlem af EU. At tænke sig at 
det er en alvorlig forbrydelse ikke at godta-
ge et statistisk overslag over døde i anden 
verdenskrig, og at et bestemt tal ligefrem er 
blevet til en hellig trosartikel, der ikke må 
betvivles! Selv jesuitterne kunne ikke have 
været mere brutale under inkvisitionen i det 
16. og 17. århundrede. Ironisk nok ville det 
faktisk have været betydeligt billigere straf-
femæssigt set at gennembanke den pågæl-
dende østrigske dommer, hvad han rigeligt 
har fortjent ved sin afsindige dom end at be-
nægte den hellige og officielle østrigske sta-
tistik over døde i anden verdenskrig. Mær-
keligt, ja, mon ikke! 

I den ældre danske tradition anses islam 
for at være en djævlereligion, og intet af 
det man har oplevet i den senere tid, kan 
fjerne dette oprindelige indtryk af islam. 
Traditionen formidler altså en reel viden 
om islam, det kan ikke benægtes, og nu 
mangler vi så bare en traditionel holdning 
til islam. For hvad vi har set på det seneste 
har været så ynkeligt, at det trodser en-
hver beskrivelse. Politikere, myndigheder 
og medier kryber på maven for muhame-
danerne på det mest afskyelige, og den 
traditionelle faste holdning over for muha-
medanerne er afløst af en led slesken for 
dem. Men hvordan kan vi dog lade os do-
minere af angste politikere, myndigheder 
og medier, der har mistet enhver fornuft 
af bar skræk for en konflikt med muha-
medanerne? Det er på tide at vi gør vort 
syn på det nuværende politiske system af-
hængigt af, at det er mandfolk, der repræ-
senterer systemet og ikke bare skrækslag-
ne småborgere, der vil fornedre sig for 
muhamedanerne bare for at få fred. 


